

《老師，感恩遇上您！》

老師，感恩遇上您！沒有您的教誨，我還是那個懵懵懂懂、虛度光陰的學生。

一直以來，我的學習態度散漫，成績一塌糊塗。老師們都把我定義為「壞學生」，不對我抱任何期望。我亦好像把自己封閉在堅固的城牆內，抗拒學習。

升上中三，羅老師擔任我的數學老師。他目光炯炯，衣冠整齊，是我心目中沉悶且囉嗦的典型老師。他見我態度懶惰，便經常向我提問，望我能跟上進度。可是我並不領情，敷衍了事。

一天小息，我和同學在教室裏用一個玩偶來玩「閃避球」遊戲，卻失手把玩偶扔出冷氣機槽外。靈機一動，我從雜物房找來兩根地拖，嘗試彎着身子把地拖伸出窗外，像筷子般將玩偶夾上來。多番嘗試後，終於成功。那刻羅老師卻正巧站在門外，目睹我「夾公仔」的一幕。

我本料老師會狠狠指責我。但他問清緣由後，竟拍拍我的肩膀溫柔地說：「一心，我佩服你想出如此天馬行空的辦法。我知道你急於拿回玩偶，但凡事應以安全為先！」我羞愧地點了點頭。他接着說：「假如你將這種小聰明運用於學業上，必能突飛猛進。」

老師這番話在我封閉自我的圍牆鑿上了刻痕，讓我萌生了努力的念頭。

受到羅老師的鼓勵後，我嘗試專心地上數學課。久而久之，我竟對數學產生興趣，大考成績也進步了，可其他科目卻仍不理想。我對此並不滿意，首次因學業問題而傷感，同時半途而廢的想法又再度萌芽。

羅老師見我黯然神傷，便主動找我聊天。我向他吐出我的不快。他說：「最近，我注意到你無論成績或態度都進步了；但與別人比較，你的努力仍不足夠。倘若你發奮向上，我深信你定能獲得佳績。高中才是真正決勝負的戰場，你須加倍努力才可趕上步伐。不用灰心的！」我點點頭，內心感動不已。我本對自己失望，但老師依舊沒有放棄我。他的鼓舞使那一直封閉自我的圍牆轟然倒下，摒棄了「三分鐘熱度」的想法。

那夜我輾轉難眠，回想羅老師的教誨，感激之情油然而生，難以言盡。若非他的提點，我怎會明白刻苦耐勞的重要性呢？我暗下決心，要在未來取得好成績，報答他對我的教導。